

【書名】 新鳥取県史手記編「戦後復興と昭和の暮らし」

(平成22年3月24日発行)

【正誤表】

訂正箇所	誤	正
37 頁・生年月日	<u>一九三三（昭和八）年一月一日生</u>	<u>一九一九（大正八）年一月一日生</u>
41 頁・生年月日	<u>一九三一（昭和六）年八月二七日生</u>	<u>一九二六（大正一五）年四月二四日生</u>
41 頁・8 行目「三十根」の読み	<u>みそね</u>	<u>さんじっこん</u>
46 頁・1 行目「架」の読み	<u>か</u>	<u>はせ</u>